

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI
ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTER

Ikt. sz.: 2196 - 190/2018.

Kt.sz.: 2195 - 14/2018.

Az ülés időpontja: 2018. november 6.

Városgazdálkodási Főosztály

Jóváhagyott előterjesztés

2018 OKT 25.

Átvette: 

TÁJÉKOZTATÓ

az M3 autópálya XV. kerületi bevezető szakaszán hiányzó zajvédő fal kivitelezésének aktuális állapotáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az M3 autópálya fővárosi bevezető szakasza mellett (XV. kerület, Wesselényi utca-Szentmihályi út között), a Gábor Áron utca érintett területén létesítendő zajárnyékoló fal tervezésének és kivitelezésének állapotáról, a megvalósítás érdekében várható fővárosi intézkedésekről a Budapest Főváros Önkormányzatának illetékes főosztályával történt egyeztetést követően az alábbi tájékoztatást adom:

Az M3-as autópálya Budapest XV. kerületi bevezető szakaszán a Wesselényi – Szentmihályi út között hiányzik a zajvédelem.

Az akusztikai vizsgálatok szerint a védendő épületek előtt jelenleg a közúti közlekedésből eredő zajterhelés nappal 0-10,2 dB-lel, éjjel 4,4-14,6 dB-lel haladja meg a területekre előírt értéket.

A zajterhelés utólagos csökkentése – a helyszíni adottságokat figyelembe véve – zajárnyékoló falak építésével valósítható meg. Az érintett szakaszon a főpálya és a szervízút között a zajárnyékoló fal biztonságosan, a hatályos előírásoknak megfelelően elhelyezhető.

Budapest Főváros Kormányhivatala Budapest Főváros Önkormányzata kérelmére elindult eljárás keretében 2016. október 20-án kelt, BF/UO/NS/A/772/24/2016. számú határozatával engedélyezte Budapest M3 autópálya bevezető szakasza mellett (Wesselényi – Szentmihályi út) zajvédő fal építését. A határozat ellen 2016. november 16-án és 2016. december 6-án két fellebbezést nyújtottak be. A Pest Megyei Kormányhivatal PE/040/00767-7/2017 sz. határozatával az építési engedélyt jóváhagyta. A döntés a közléssel jogerős és végrehajtható, a döntés ellen államigazgatási úton további jogorvoslatnak nincs helye. Ezzel a döntéssel a **zajvédő fal építési engedélye jogerőssé vált.**

Az ügyben érintett egyik felperes bírósági felülvizsgálatot indított, kérve a határozat végrehajtásának felfüggesztését. A Budapest Környéki Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság a kérelmet elutasította, így a határozat jogerős és végrehajtható. A felperes válaszul kérte az építési engedély hatályon kívül helyezését és a Kormányhivatal új eljárás lefolytatására való kötelezését. A bíróság a következő tárgyalást 2018. szeptember 18-ra tűzte ki.

A jogerős határozat birtokában a projekt megvalósítása megkezdődött, és a bírósági eljárástól függetlenül halad előre.

A kiviteli terv véglegesítése megtörtént. A tervezett zajvédő fal a Wesselényi utcai gyalogos felüljáró és a Szentmihályi út közötti szakaszon épül, hossza 1200 m, magassága 4 m, ebből az alsó 2 m-es rész fabeton zajárnyékoló elemekből, a felső 2 m-es rész átlátszó ragasztott biztonsági üveg elemekből készül.

Az „M3 autópálya fővárosi bevezető szakaszán zajvédő fal kivitelezése” projekt előkészítéséhez, lebonyolításához és megvalósításához szükséges döntést a Fővárosi Közgyűlés 2017. június 14-i ülésén meghozta (795-796-797/2017. (06.14.) sz. határozatok).


A BKK Zrt., mint projektvezető, ezt követően megkezdte az előkészítő munkákat.

A kivitelezésre vonatkozó közbeszerzéshez a tenderdokumentáció véglegesítése megtörtént, a BKK igazgatótanácsa 2018. szeptember 5-én a közbeszerzés megindítását jóváhagyta. Az ajánlattételi felhívás megjelenése 2018. október második felében várható. Sikeres közbeszerzési eljárás esetén a szerződéskötés a kivitelezővel 2019. januárban várható, ennek megfelelően a munkálatok tavasszal megkezdődhetnek, és **2019. ősszel befejeződhetnek.**

Az érintett területeken a Fővárosi és a XV. kerületi Önkormányzat a kivitelezést akadályozó fákra a fakivágási engedélyt megadta. A zajvédő fal elkészülte után 2019. őszén a két illetékes Önkormányzattal egyeztetve új fák kerülnek telepítésre.

Az érintett területeken a kivitelezést akadályozó reklámtáblák elbontásra kerülnek.

Budapest, 2018. október „25”


Németh Angéla
polgármester

Képviseleti Csoportnak
leadva:

2018 OKT 25.

Átvette:.....

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized, cursive letter 'A' or similar character, positioned over the dotted line of the 'Átvette:' field.